

温岭日报



温岭日报微信 浙江新闻客户端

浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办 新闻热线：8690 1890

2015.7.2

星期四 农历乙未年五月十七

国内统一刊号 CN33-0106 总第5265期 今日8版

市委理论学习中心组专题学习会提出 实干争先，推动新一轮跨越发展

本报讯（记者柳文岳）昨天，市委理论学习中心组召开“学习贯彻‘四个全面’，自觉践行‘三严三实’，推动温岭新一轮跨越发展”专题集中（扩大）学习会。市委书记徐森主持会议并作辅导报告，张学明、王福生、王加潮等市四套班子领导参加会议。

徐森首先阐述了“四个全面”战略布局的深刻含义以及怎么学的问题。他指出，学习理解“四个全面”战略布局，必须用好马克思主义的立场、观点和方法，必须做到科学理论与具体实践相结合，必须要有干在实处、走在前列的责任担当。

徐森指出，要以“严以修身”的新要求，积极践行好“四个全面”。要强化理论修养，必须老老实实、原原本本学习理论，尤其是要认真学习好习近平总书记系列重要讲话精神；要强化政治修养，强化组织意识，相信组织、依靠组织、服从组织，自觉接受组织安排和纪律约束；要强化道德修养，各级党组织要加强对党员干部的教育、管理、监督，引导党员干部堂堂正正做人、老老实实干事、清清白白为官；要强化纪律修养，各级党员干部特别是领导干部要牢固树立纪律和规矩意识，在守纪律、讲规矩上做表率；要强化作风修养，把转变作风与加强党性修养有机结合起来，把为民务实清廉的价值追求深深扎根于思想和行动中，严查严纠“四风”问题，恪尽职守、夙夜在公，切实干出经得起历史和人民检验的实绩。

就如何贯彻落实“四个全面”战略布局，徐森指出，要牢牢抓住争先进位的工作主题不动摇，以实干争先的状态、更严更实的措施，推进温岭各项事业加快发展。要围绕全面建成小康社会，做到精准发力，打好转型发展组合拳，盯紧争先目标不减压，抢抓发展机遇不松手，强化创新驱动不动摇，坚持生态建设不懈怠，提升民生福祉不打折。要围绕全面深化改革，坚持问题导向，再创体制机制新优势，改革是解放思想，要放宽视野、把

握大势，提高方案质量；改革靠壮士断腕，要有大气魄、用大智慧，勇破具体难题；改革是系统工程，要明确责任、健全机制，形成工作合力。要围绕全面依法治国，加强法治建设，推进基层治理现代化。要围绕全面从严治党，明确主体责任，拧紧党建工作总开关，把政治纪律作为最大的规矩，把意识形态作为最大的考验，把大抓基层作为最大的导向，把作风建设作为最大的责任，把反腐倡廉作为最大的使命。

学习会上，市发改局、市经信局、市行政服务中心、市招商局、大溪镇结合自身工作职能作了专题发言，市四套班子领导成员代表围绕学习主题进行了交流探讨。会议还传达学习了上级重要文件精神。

徐森在总结发言时强调，学习贯彻“四个全面”战略布局，自觉践行“三严三实”，推动温岭新一轮跨越发展，关键是看各级干部，关键在于抓落实。一是要有奋斗的状态，要争先进位，就必须有一抓到底、马上就办的态度，闻风而动、雷厉风行、立说立行，将工作节奏再加快一点，把工作节点再拧紧一点，把事情做在前，把进度往前赶，实现半年红、满堂红；二是要有担当的精神，对那些为官不为、为官乱为，习惯于“平平稳稳占位子、装模作样混日子、关键时刻撂挑子”的干部，一律严肃问责；三是要有过硬的本领，推动“四个全面”战略布局在温岭得到创新、生动、有效实践，各级干部都要积极面对“本领恐慌”和“能力差距”，增强练就过硬本领的自觉性，增强不断学习的主动性，彻底摆脱“新办法不会用，老办法不管用，硬办法不敢用，软办法不顶用”的困境，真正成为推动发展的“行家里手”；四是要有团队的力量，领导干部要亲自上阵，以身作则，各级干部都要上下同欲，互相支持，听从调度，服从命令，站好岗、守好位，明白自己的责任是什么，应该干什么，心往一处想、劲往一处使、汗往一处流。



未雨绸缪 防台汛

昨天，市政部门组织机械力量清理前溪的沉积沙石，保证溪水畅通。

进入7月台风主汛期后，连日来，我市结合“五水共治”河道保洁工作，组织力量清理河道淤泥沙石，修复完善泵站等水利设施，未雨绸缪做好城区防洪水、排涝水等防汛防台工作。

本报记者 刘振清摄



81省道温岭段改建工程百日会战启动

本报讯（记者陈曦）6月30日下午，我市召开81省道温岭段改建工程百日会战动员会。

81省道改建工程是迄今我市投资额最大的交通工程，是事关东部乃至全市发展的全局性工程。自2013年开工至今，在沿线镇（街道）、市指挥部、各有关部门以及项目参建各方的艰辛努力下，目前81省道温岭段改建工程主线的5个路基标段和1个工程矿标均已开工建设，工程已累计完成投资额8.81亿元，占主线投资的44.4%，

今年已完成投资1.6亿元。其中，形象进度为路基完成50%，桥梁完成32%，隧道完成20%。两大控制性工程进展顺利，肖浦隧道进洞段掘进150米，肖浦隧道出洞段掘进200米，肖庄立交桥基本框架已经显现，04、05标约7公里路基填筑整体初具规模。

会议指出，和预期目标相比，当前的进度还是缓慢的。

为进一步突破重点难点，加快

政策处理和工程建设，从7月

初开始到9月底结束的这次百

日会战行动势在必行。

会议强调，在这一百天时

间里，各沿线镇（街道）、各有关部门要集中力量打一场攻坚战，突破工程建设过程中的重点、难点和节点问题，为施工顺利推进扫清障碍。征迁工作是目前推进工程进度的重中之重，作为责任主体的沿线各镇（街道），要从思想上高度重视，建立强有力的工作班子，将工作层层分解落实到人，全力推进征迁和工程建设，确保这条东西大动脉早日实现通车。

会上，城东街道、松门镇、箬横镇相关负责人还分别作了表态发言。

多部门联合整治洞下沙滩旅游秩序

本报讯（记者王悦）“阿婆，你的摊位属于非法经营，不能再摆了。”6月30日上午，由公安、海洋渔业、市场监管、旅游等多个部门组成的联合执法队来到洞下沙滩，开展洞下沙滩旅游秩序联合整治行动，对景区内外的无证经营、违法建筑以及沙滩车无证运行等现象进行查处。

随着天气转热，洞下沙滩迎来了旅游旺季。但随之，不少安全隐患以及违规行为也在

这里滋生。记者了解到，随着洞下沙滩人气的兴旺，目前存在景区入口有搭建违法建筑、景区内外有无证经营及强买强卖、沙滩摩托车在行驶过程中有安全隐患等问题。

记者随执法人员来到洞下沙滩景区的入口处，此时一处违法建筑正在拆除中。“接到镇里的通知，我们现在已经着手拆除了。”相关人员说。而

这也是此次执法的第一个重点对象。

在洞下沙滩的海面上，

停着几艘摩托艇，常出租给游客作为玩乐的项目之一，但是这些摩托艇穿梭在海面上，存在安全隐患。“沙滩附近的海面划分了游泳区，摩托艇绝对不能进入人群密集的游泳区，不然这些摩托艇将被扣留。”执法人员告知相关经营者。

除了摩托艇，沙滩上还有一辆沙滩车，涉嫌无证经营且又存在安全隐患，执法人员当场对这辆沙滩车进行了搬运，并责令相关人员不得继续经营。

市供电局 东部新区工作站 开始运营

本报讯（记者陈晓 通讯员王新斌）7月1日，市供电局东部新区工作站正式运营，将全力助推东部新区更好、更快地发展。

东部新区是我市经济发展的重要区块，也是今后一段时期全市工业发展的主战场。近年来，辖区内入驻企业越来越多，用电需求也非常旺盛，仅去年电力部门就为辖区内20家企业送电，今年又有将有18家企业用电。

之前供电辖区一分为二，分别由松门供电所和箬横供电所负责管理，对企业的电力服务难以做到及时对接。“工作站的职能相当于一个供电所，成立以后，我们会有专人扎根，拉近企业和东部管委会的距离，大家有什么事情就能很方便地沟通，我们将根据用户需求做好服务。”东部新区工作站相关负责人表示。

市供电局还专门抽调了10位营销、运检等专业的业务精英组成团队，统一接收东部新区的高低压用电事务，并将密切跟踪“腾笼换鸟”产业升级重点项目，全力做好东部新区高低压线路的运行维护、营销服务、电网建设等工作。



与温报同行

《温岭日报》20周年 惠民镇街行 暨镇街汽车展
时间：7月10日-11日
地点：东辉公园
车展咨询：86144000
主办单位：温岭日报社

箬横镇

地点：箬横镇横滨广场

泽国镇

地点：泽国镇政府广场

温岭城区 地点：东辉公园

大溪镇 地点：大溪镇政府广场

参展品牌：

宝骏 大众 福克斯 瑞智捷 广汽丰田 一汽丰田 上海大众 别克 雪佛兰
荣威 名爵 长安马自达 东风风神 起亚 达吉利 五菱

电子信箱:wldaily@126.com

温岭新闻网(<http://www.wlxww.com>)

数字报(<http://wldaily.zjol.com.cn>)

征订热线:86181890

广告热线:86144088

责任编辑:陈 曦